

Errata Edital 005/2016

**Auxílio à Participação de Discentes dos Cursos Técnicos e de Graduação em Eventos Científicos e Tecnológicos
EDITAL Nº 05, DE 13 DE JUNHO DE 2016**

O Diretor Geral do Câmpus Cubatão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo, no uso de suas atribuições e após a publicação do edital nº 05, de 13 de junho de 2016, faz constar a alteração abaixo:

5.CRONOGRAMA

5.2


Onde se lê:

2º período: Para eventos que ocorrerão em setembro, outubro e novembro de 2016:

Leia-se:

2º período: Para eventos que ocorrerão em setembro, outubro, novembro, dezembro de 2016 e janeiro e fevereiro de 2017:

Cubatão, 05 de agosto de 2016.



Robson Nunes da Silva
Diretor Geral do Câmpus Cubatão